

蘇州乌等職業技術學松 江蘇联合職業技術學院蘇州分院

个人述职报告

本人李洪超,现任电子工程系副主任。结合一年来工作情况, 汇报如下:

因为疫情让这个学年将永刻在我们的心间,这是我担任电子工程系副主任的第五年,本年度工作第一学期有条不紊,第二学期因为疫情,让工作变得丰富,现将一年来的履职情况总结如下:

一 在德的方面:

在做好学校、系部各项工作的同时, 我能够自觉加强党性修养和个人品德修养, 认真学习与工作业务及个人素质修养有关的书籍, 从中汲取工作智慧, 提升个人的业务素质和能力, 养成积极乐观的生活态度。本学年本推选为市优秀共产党员, 工作中更加严格按照党员标准要求自己, 时时处处充分发挥党员的先锋模范作用。并注意以身作则、团结同志、胸襟开阔、友善待人、顾全大局、不计得失、公平公正、实事求是, 自觉塑造良好形象。

二 在能的方面:

本学年主要抓住养成教育、劳动教育这条主线,从细节入手,通过强化学习塑造习惯、加强评比促规范、表优评先树榜样、深入教育润心灵等措施,让学生在学习中受到熏陶、教育,在劳动中受到锻炼,在多元化评价中激发学生良好行为养成。同时工作中我努力为班主任创造一个轻松、愉悦的工作环境,让大家能有归属感。像一个家庭一样温馨和睦,大家埋怨逐渐减少,工作效率自然而然就能提高。此外,我经常向学校及其他系部领导取经学习,掌握更

好的德育的工作方法,并在组织各类会议及活动中逐步提高自己的组织及领导能力。

三 在勤的方面:

四 在绩的方面:

一、加强班主任队伍建设,圆满完成 2020 级班主任聘任,体现我系德育团队的凝聚力。二、组织开展男子篮球赛、王者荣耀比赛、拔河比赛、冬季三项比赛,国家公祭日活动,彩虹教室、宿舍评比活动,母亲节、父亲节活动,加强系部学生间的交流,丰富学生校园文化生活,致力于培养德智体美劳全面发展的学生。三、担任校篮球队主教练,带领学生获得联院首届三人篮球赛第五名,市中学生比赛第四名。四、被评为 2019 年度苏州市教育局优秀共产党员。

五 在廉的方面:

廉洁自律、以身作则是中层干部从事行政管理工作最基本的原则。 因此,在日常工作和生活中,我能够自觉遵守教师职业道德规范, 遵守上级关于党风廉政建设的规章制度,坚持从小事做起,处处做 到以身作则,严格规范自己的言行。率先垂范,时刻保持头脑清

醒,保证清正廉洁,不做以权谋私、徇私舞弊的行为。

存在问题及对策建议:

问题:

- 1 创新不够。
- 2 做事有时浮躁,不能很好控制情绪。

对策建议:

- 1 在自己摸索的前提下,多向学校及其他系部的德育同行学习,多读书,汲取营养。
- 2 工作中潜下心来钻研,不能意气用事,加强执行力,力求做到最